Losningtill problem november2000

Omm = 0 reduceraslikhetentill identiteter?2 = 2.

Omm = —1 farmanocks enidentitet
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ochmedlikhet omochendasbma = b.
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Efterdenndovsangtill binomialteoremeastemanerkannaatt analysocksa kanvarakraftfull.
Betraktafunktionsskararf,, (z) = (1 +z)™ + (1 + z~!)™ darm € Z ochz > 0.

Derivationger £} (z) = m((1 + )™ ! —z2(1 +z7 )™ ) =m(l + )™ (1 —z~™ ). Form =0
ochm = —1 ar derivatanidentisktnoll ochfor dvrigavardenpa m byter derivatantecken fran negativ till

positv i punktenz = 1.

Svar: Form = 0 ochm = —1 gallerlikhet for allaa ochb i dvrigafall omochendasoma = b.



